

曹妃甸海事局全力服务世界一流综合贸易大港建设

打造渤海西部“海上高速公路”

本报讯(记者闫漪)11月22日,记者从曹妃甸海事局服务世界一流综合贸易大港建设新闻发布会上获悉,海事部门站位唐山“一港双城”战略,主动作为,靠前服务,着力提升安全监管能力和服务发展水平,为港航经济发展创造优质的海上营商环境。

据了解,为全力做好冬季LNG海上运输保障工作,曹妃甸海事局制定了冬季天然气保供7项LNG船舶海事服务保障措施,确保清洁能源海上进口通道高效畅通。据统计,今冬保供工作启动两个月以来,曹妃甸海事局已成功组织12艘次LNG船舶安全进出港,接卸天然气88.48万吨,外输11.8亿立方米,

有力保障了京津冀地区特别是北京民生用气,服务群众温暖过冬。

此外,曹妃甸海事局调整优化曹妃甸水域船舶定线制和报告制,进一步打造渤海西部“海上高速公路”,并于2018年7月1日实施。2018版定线制更加符合曹妃甸海域的航行习惯,并对船舶交通流进行分隔,能够进一步降低船舶的通航风险;也简化了船舶报告内容,落实了海事便民服务原则。新的船舶定线制和报告制实施,为曹妃甸建设综合贸易大港提供了坚实的基础保障。

为健全应急救助体系,曹妃甸海事局与气象部门建立合作机制,强化气象预警、共享

气象信息,成功应对2018年夏季两次过境台风,实现了“零事故”“零险情”。同时实施海空巡航救助一体化建设。据统计,2018年1至10月,共组织海上搜救行动6次,成功搜救遇险人员42人,救助成功率达100%。

为深化政务服务“一站式”改革,曹妃甸海事局配套出台了《窗口服务标准化制度》、《政务办理绿色通道制度》、“最多跑一次”和“一次不用跑”行政许可项目清单等多项措施,网上业务办理比例超过80%,2018年前三季度办理各项海事业务近四万件,当场办结业务占比近98%,为港航经济发展提供优质的海上营商环境。

为立足专业优势,服务综合贸易大港建设。曹妃甸海事局积极推进了口岸“大通关”建设,正式上线运行“中国(河北)国际贸易单一窗口”系统,国际航行船舶进出口岸手续网上办理率超过90%。注册登记了首艘曹妃甸籍船舶“信洋新时代”轮,为吸引航运公司、船员培训机构落户提供了有利条件。同时,推进“智慧交管”建设,研发应用了船舶交通管理智能系统,单船进出港时间平均减少15分钟,交通组织效率提升30%。据统计,2018年1至10月份,曹妃甸港完成货物吞吐量2.7亿吨,同比增长13%,持续保持较快发展态势。

读图



徒步爱好者快乐行走

万人清东陵徒步健身探寻皇帝嫔妃历史

本报讯(记者闫漪)11月24日,2018“用脚步丈量历史,用行动保护文物”第七届清东陵徒步大会在国家AAAAA级景区、世界文化遗产清东陵景区举行,来自京津冀以及山东、辽宁、吉林、黑龙江等地万余名徒步爱好者参加,乐享清

东陵冬日之美。

徒步爱好者们从清东陵游客中心出发,沿孝陵主神路前行,途经石碑坊、大红门、石像生、龙凤门等景点,并由孝陵神路与裕陵神路交叉口转至裕陵小碑楼结束,行程约10公里。为丰

富活动的趣味性,此次徒步大会利用智能讲解系统为参与者讲解了清东陵的传奇故事,并由“皇帝”“香妃”在裕陵小碑楼终点为徒步参与者颁发了证书并合影留念;同时还增添了骑行运动内容。作为唐山大众体育知名品牌

赛事之一,清东陵“用脚步丈量历史,用行动保护文物”徒步大会一直秉承人文、历史与体育、休闲相结合的理念,深受广大徒步爱好者的喜爱,在京津冀甚至山东、浙江等地区都具有一定的影响力和知名度。

唐廊高速唐山段通过交工验收

11月23日,国省重点项目、全长14.7公里的唐廊高速公路唐山段工程通过交工验收。依据交通运输部《公路工程竣(交)工验收办法》、《关于印发〈公路工程竣(交)工验收办法实施细则〉的通知》和《公路工程质量检验评定标准》,中交建冀交高速公路投资发展有限公司于11月22日~23日,组织专家和各部门领导,对已经完工的唐廊高速公路唐山段工程进行了检查验收。交工验收委员会认为:唐廊高速唐山段各承包单位均已按承包合同较好地完成了合同内容,各项指标均符合要求,同意交工。

通讯员 王彬 柳崇元 摄影报道

